
Obnovení provozu mateřské školy od 25. 5. 2020 – informace pro rodiče 
(Vychází z dokumentu MŠMT PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020) 

 

Od 25. května 2020 obnovujeme provoz Mateřské školy ve Višňovém za těchto provozních podmínek. 

Cesta do mateřské školy a z mateřské školy 
Při cestě do školy a ze školy se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými 
opatřeními, zejména: 

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“). 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné 
např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). 
 

Vstup do budovy mateřské školy 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 
(zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), 
nesmí do mateřské školy vstoupit. 

 Doprovázející osoba se v prostorách mateřské školy pohybuje vždy v roušce a to pouze po nezbytně 
nutnou dobu (zejména předání, vyzvednutí dítěte). 

 Předávání a vyzvedávání dětí probíhá v šatně mateřské školy, do ostatních prostor mateřské školy 
je vstup doprovázejícím osobám zakázán.  

 Každý dítě bude mít s sebou 1 roušku a sáček na uložení roušky v šatně - to je v našem případě nutné 
z důvodu přesunu dětí na hřiště mateřské školy.  

 Před vstupem do třídy si musí každé dítě důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým 
mýdlem. 
 

Ve třídě a prostorách mateřské školy (včetně hřiště MŠ) 

 Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy roušky v prostorách školy nosit nemusí. 

 Zvýšenou měrou se dodržují běžná hygienická pravidla.  
 

Organizace stravování 

 Školní stravování bude poskytováno dětem v běžné podobě.  

 Před zahájením stravování si každé dítě umyje ruce.  

 Pokrmy vydává personál včetně čistých příborů. Děti si samy jídlo a pití nenabírají a neberou si ani 
příbory 
 

Pobyt venku 

 Škola bude organizovat aktivity ve venkovním prostředí, ale výhradně na hřišti MŠ. 
 Při přesunu se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, 

zejména zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky. 
 

Postup při podezření na možné příznaky COVID-19 

 Pokud by dítě vykazovalo některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěno do samostatné 
místnosti, zákonní zástupci dítěte budou neprodleně informováni pro zajištění jeho okamžitého 
vyzvednutí. Ostatním dětem bude nařízeno povinné nošení roušky, dokud nebude známý zdravotní 
stav indisponovaného dítěte. 
 

Co dělat v případě, že dítě patří do rizikové skupiny  

 Do rizikové skupiny patří dítě, které osobně naplňuje alespoň jeden bod (2-8) uvedený v Čestném 
prohlášení viz příloha, nebo pokud některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné 
domácnosti.  

 Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud dítě patří do rizikové skupiny, 
a rozhodli o účasti dítěte v mateřské škole s tímto vědomím.  
 
 

Při prvním vstupu dítěte do mateřské školy předloží zákonný zástupce podepsané přiložené Čestné prohlášení. 


